
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 
Όροι διαγωνισμού:  
 
Επιλογή τόπων, μνημείων, αξιοθέατων, διαδρομών, δραστηριοτήτων (π.χ. Λεύκαρα – κέντημα, 
Γεροσκήπου – λουκούμια κ.λπ.) ή/ και οποιωνδήποτε ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της 
κοινότητας/του δήμου, που θα μπορούσε να αποτελέσει μέρος ή ολοκληρωμένη πρόταση μίας 
τουριστικής ξενάγησης. 
 
Το τελικό προϊόν συμμετοχής, το οποίο αναμένεται να παραχθεί από την επιλογή θέματος και τις 
εργασίες των συμμετεχόντων, μπορεί να είναι: 
α) Παρουσίαση PowerPoint (από 10 μέχρι 20 διαφάνειες), ή 
β) Πινακίδα (τοίχου ή κινητή, διαστάσεων  200cmΧ150cm τουλάχιστον). 

 
Στο τελικό προϊόν συμμετοχής πρέπει να περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: 
 
 Εντοπισμός και περιγραφή της θέσης της κοινότητας/του δήμου στον χάρτη της Κύπρου, 

χρησιμοποιώντας τις κατευθύνσεις του ορίζοντα.  

 Περιγραφή κύριων γεωμορφολογικών χαρακτηριστικών της κοινότητας/του δήμου (π.χ. 

ορεινό/πεδινό έδαφος, παράκτια κοινότητα, διαρρέεται από ποτάμι κ.ά.). 

 Περιγραφή συνδέσεων δύο ή περισσότερων τόπων μεταξύ τους (π.χ. συνδέσεις της 

κοινότητας με τις γειτονικές κοινότητες ή με την πλησιέστερη πόλη, συνδέσεις σημείων κατά 

μήκος μιας διαδρομής ξενάγησης κ.ά.).  

 Παρουσίαση φωτογραφικού ή/και οπτικογραφημένου ή/και ηχητικού υλικού, μέρος του οποίου 

να προκύπτει από μία τουλάχιστον σχετική επίσκεψη. 

 Συγγραφή συνοδευτικών κειμένων (πληροφορίες για την κοινότητα/τον δήμο, οδηγίες 

διαδρομής, συνεντεύξεις κ.ά.). 

 Παρουσίαση παραδειγμάτων με εισηγήσεις ή/και δράσεις, που να καλλιεργούν την τουριστική 

συνείδηση (π.χ. διαχείριση του φυσικού περιβάλλοντος, ζητήματα ασφάλειας και υγείας 

τουριστών, παροχή ποιοτικών υπηρεσιών, φιλοξενία κ.ά.). 

 
Προαιρετικά, μπορούν να περιλαμβάνονται: 
 
 Εικαστικές εργασίες, π.χ. έργα ζωγραφικής, γλυπτά, κατασκευές κ.ά., που να αναφέρονται 

στο επιλεγμένο θέμα. 

 Γεωγραφικά εργαλεία αναπαράστασης του χώρου, με συνοδευτικό υπόμνημα (π.χ. σχέδιο, 

αεροφωτογραφία, φωτοχάρτης, μοντέλο κ.ά.), για παρουσίαση πληροφοριών, 

γεωμορφολογικών χαρακτηριστικών, διαδρομών και άλλων στοιχείων που αφορούν στην 

κοινότητα/στον δήμο. 

 


